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Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. 

Матеріали ХІ Міжнародної науково-практичної конференції 17-18 жовтня 

2023 року. Одеса: Одеський національний технологічний університет, 2023. – 

663 c. 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. Були 

запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та нагальних проблем 

багатьох сфер сучасного бізнесу та новітні управлінські технології в сучасних 

турбулентних умовах існування підприємств. В доповідях особлива увага 

приділялась прикладному характеру досліджень та їх впливу на поліпшення 

економічної ситуації в країні. 
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ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНСТЬ НА ПІДПРИЄМСТВІ ТОВ УКРЕЛЕВАТОРПРОМ 

 

Савенко І.І. д.е.н, професор 

Левінський В.В., здоб. СВО «Магістр» 

Одеський національний технологічний університет, м. Одеса 

 

Аграрна сфера України виступає лідером з виробництва та експорту 

зернової продукції, в тому числі пшениці (табл.1). 

Таблиця 1. Виробництво та експорт пшениці в Україні, млн т 
 роки 

2015/16 2016/17 2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 

Виробництво, 27 27 27 25 29 26 33 

Експорт 16,6 17,5 17,2 16,3 20,5 16,6 17,8 

Джерело: розроблено авторами за даними Української Зернової Асоціації (УЗА) 

 

Продовжують технологічний ланцюг зернозберігаючі підприємства, 

до складу яких відносять і елеватори. Очищення, сушіння, збереження і 

своєчасне відвантаження вирощеного врожаю є одними із основних завдань 

елеваторної галузі.Згідно інформації Української зернової асоціації в 

Україні на початок воєнних дій налічувалося біля 1400 зерносховищ, 

загальною потужністю одночасного зберігання 78 млн. тонн. З урахуванням 

зростання обсягів виробництва потреба в елеваторних місткостях сягала 35- 

40 млн. тонн. З причин військових дій виведено із ладу порядку 15% 

елеваторів. Остаточну інформацію можна буде отримати після закінчення 

військових дій та ретельного обстеження елеваторних потужностей країни. 

Всі елеватори класифікуються за типами: лінійні, виробничі, портові, 

маршрутні. Із наявних елеваторів біля 70% морально застарілі та не 

відповідають сучасним вимогам. 

Портові елеватори забезпечують перевалювання зерна на борт суден- 

зерновозів. До числа таких елеваторів відноситься термінал ТОВ 

«Укрелеваторпром». Підприємство веде свою діяльність з 2002 року. 

Основними критеріями розвитку компанії є збільшення рентабельності та 

ефективності виробництва за рахунок впровадження інноваційних методів 

управління, які передбачають впровадження сучасних систем управління та 

методів ведення технологічних процесів. 

ТОВ «Укрелеваторпром» входить в компанію «ADM Трейдинг 

Україна» з іноземними інвестиціями. Компанія належать 6 лінійних 

елеваторів, один морський – ТОВ «Укрелеваторпром», один річковий та 

олійноекстрактний завод «АДМ-Чорноморськ». Площа терміналу – 16910 

тис. кв.м. Відвантаження зерна здійснюється з причалу №43 довжиною 

256,63 метра та глибиною біля причальної стінки 13.4 метри. Зерно 

зберігається в металевих силосахWЕSTEEL, країна виробник – Канада. В 

2017 році було здійснено технічне переоснащення вузла автоприйому, що 

дало можливість розвантажувати автопоїзди без розчеплення причепів. 

Прийом зерна здійснюється в обсязі 5000 т/добу, відвантаження на авто та 



XІ INTERNATIONAL SCIENTIFIC AND PRACTICAL CONFERENCE «ECONOMICAL AND SOCIAL ASPECTS OF THE 

DEVELOPMENT OF UKRAINE AT THE BEGINNING OF THE ХХІ CENTURY» October 17-18, 2023 

474 

 

 

 
 

залізничний транспорт – 1000т/добу. Транспортне устаткування дозволяє 

відвантажувати на корабель 12000 тонн зерна на добу. 

Лабораторія підприємства оснащена автоматичним пробовідбірником 

RAKORAF для відбору проб з зерновозів і залізничних вагонів і доставкою 

проби до лабораторії, приладом для визначення параметру «числа падіння» 

PЕRTEN, інфрачервоним аналізатором ANFRATEK, призначеним ля 

визначення показників якості у зерна (білок, волога, кількість клейковини, 

зольність, натура). Вагове господарство автомобільних та залізничних ваг 

оснащене тензометричними датчиками. 

На момент спорудження підприємство було оснащено передовою та 

унікальною системою управління компанії ТОВ «ІнноВіннпром». 

У 2015 році здійснена реконструкція системи дистанційного 

автоматизованого управління елеватором шляхом заміни засобів 

автоматизації виготовлених компанією ТОВ «ІнноВіннпром» на обладнання 

фірми «Siеmens» на розробці нового прикладного програмного забезпечення 

на базі SCADAсистеми WinCCIнтерфейс, який схожий с прикладним 

пакетом розробленим компанією ТОВ «ІнноВіннпром». 

Особливою умовою реконструкції системи управління стало те, 

здійснити цю роботу необхідно було без зупинки виробництва за графіком 

навантаження морських суден, представниками зерноторгівельної компанії, 

Одеським морським портом та вантажоперевізниками 

Металеві силоси для накопичення та зберігання зерна 

обладнанісистемами активної вентиляції зерна з використанням 

охолодженого повітря. Система вентиляції містить повітрянорозподільні 

канали та вентилятори радіального типу. 

Світова практика показує, що зберігання зерна в металевих 

вентильованих силосах знижує в 2,0…2,5 рази будівельні і експлуатаційні 

витрати підприємства, а також дозволяє запобігти псуванню зерна. 

Для попередження псування зерна силоси оснащені приборами 

термометрії та автоматичними вимірювачами рівнів зерна. Для 

попередження пошкодження зерен кукурудзи, самопливне обладнання 

оснащене поліуретановою футеровкою. Знезараження зерна здійснюється за 

новою технологією на устаткуванні фірми SOJAM препаратом 

універсального застосування Пірігрен 50. 

Керівництво      компанії       «ADM       Трейдинг       Україна»       та 
«Укрелеваторпром» за основну мету функціонування підприємства 

ставлять техніку безпеки та протипожежну техніку. Застосування 

інноваційних розробок дає можливість ТОВ «Укрлеваторпром» відноситись 

до десятки лідерів галузі. 
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